HEMOS SEPARADO UN
2:10=0,2 DECIMAL

. — HEMOS SEPARADO DOS
2:100=0,02 % S SEPARAD

, _ HEMOS SEPARADO TRES
2:1.000=0,002 < DECIMALES

o9\

MAS EJEMPLOS:
23:10=2,3
“~Z

HEMOS SEPARADO UN DECIMAL

234:100=2,34

~

2.345:1.000 = 2,345

\_(L

HEMOS SEPARADO DOS DECIMALES

HEMOS SEPARADO TRES DECIMALES

SENALA LA RESPUESTA CORRECTA.

a) 0,04
b) 0,004

(Cudl es el resultado que obtenemos al dividir 4 entre 10? ¢) 04

a) 0,04

b) 0,004

(Cudl es el resultado que obtenemos al dividir 4 entre 100? o) 0.4

a) 0,04
(Cuadl es el resultado que obtenemos al dividir 4 entre 1.000? b) 0,004
c) 04

HAZ ESTOS EJERCICIOS A VER SI LO HAS ENTENDIDO.

3:10=... 3:100=............. 3:1.000=................
23:10= ...l 23:100=............... 23:1.000=...............
234:10=............. 234:100=.............. 234:1.000=.............
5:10000= ...l 5:100.000= ...
23:10.000= ..., 23:100.000= ...
4:1.000.000= ... 35:1.000.000 = ......ccooiiiiiiii
1.235:10= ..o 1.235:100= ...



SENALA LA RESPUESTA CORRECTA.

a) 0,04
(Cual es el resultado que obtenemos al dividir 4 entre 10? _b 0,004

a) 0,04
b) 0,004

(Cual es el resultado que obtenemos al dividir 4 entre 100? ¢) 0.4

2)—0-04
. Cual es el resultado que obtenemos al dividir 4 entre 1.000? b) 0,004
c) 04

HAZ ESTOS EJERCICIOS A VER SI LO HAS ENTENDIDO.
3:10:....0.'.3. ..... 3:100:..0'.0.3 ....... 3:1.000:.0'.0.0,3 .....
3:10=....23 23:100-.023..  23:100-.0023
234:10=-. 234 234:100— ... 2 34 234:1000-0224,
5:10000=.0.0005 5:100.000=.000006 ...





